

## Под запретом

Ситуация, связанная с регистрацией и распространением новой коронавирусной инфекции достаточно сложная и неоднозначная, как в целом в Российской Федерации, так и в Иркутской области.

Несмотря на некоторое снижение количества случаев COVID-19 и ОРВИ в праздничные дни, связанное, в том числе с низкой обращаемостью населения за медицинской помощью, по всем

эпидемиологическим расчётам в Иркутской области ожидается рост заболеваемости. Обращает на себя внимание увеличение за последние дни количества зарегистрированных случаев COVID-19, ОРВИ.

Прежде всего, это объясняется возвращением граждан в трудовые коллективы, детей в детские сады и школы, увеличением контактов в организованных коллективах.

В связи с сохраняющейся напряженной эпидемиологической обстановкой по новой коронавирусной инфекции и с целью снижения рисков осложнения эпидемиологической ситуации необходимо соблюдать профилактические и противоэпидемические меры, в том числе в период проведения праздника Крещения.

Гражданам при посещении храмов необходимо носить маски, соблюдать меры социального дистанцирования. Лицам старше 65 лет, а

также страдающим хроническими заболеваниями рекомендуется ограничить участие в богослужениях, религиозных обрядах и церемониях.

**По рекомендации Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в этом году во всех регионах, в том числе и в Бодайбинском районе, не будут возводиться иорданы и проводиться обряд купания, а также исключен забор воды из водоемов для употребления ее в питьевых целях.**

Населению и религиозным организациям рекомендуется использовать питьевую воду из централизованной системы водоснабжения для религиозных обрядов. Кроме того, в храмах, где нет централизованного водоснабжения, необходимо организовать подвоз воды гарантированного качества.

К печати подготовил  
Алексей МАРКИН

СПОРТ

## Зоркий глаз

В дни новогодних каникул в стрелковом зале Бодайбинского горного техникума прошли соревнования по пулевой стрельбе, в которых приняли участие 10 команд (50 человек), которые представляли различные предприятия Бодайбинского района.

В личном первенстве среди женщин самым результативным стрелком оказалась Светлана Баева из команды «ЛенРЭМ», она выбила 94 очка. Второе место у Н. Головиной, она принесла своей команде 91 очко. На третьем месте Н. Ковальская из команды «Аэроконтроль», выбившая 90 очков.

Среди мужчин метким оказался Н. Головин из «ТВК-1». Его результат в 96 очков принес «золотую» медаль. Сергей Афиногенов занял второе место. Он принес своей команде «Электрон» 95 очков. За-

мыкает тройку призеров Титов из команды «ЛенРЭМ», он выбил 94 очка.

Каждый игрок внес свой вклад в общий зачет своих команд. Таким образом, наибольшее количество очков у сбор-

ной «Электрон» (371), они стали победителями турнира. С разницей в 12 очков «серебряным» призером турнира стала команда «ТВК-1». Всего два очка стрелки команды «ЛенРЭМ» уступили соперникам. Они замыкают тройку финалистов.

Свои победы бодайбинские стрелки посвятили 100-летнему юбилею «Лензолото»! Градообразующее предприятие выступило главным спонсором турнира и в честь своего дня рождения наградило самых метких и лучших стрелков соревнований памятными подарками.

Алексей МАРКИН

